

УНИКАЛЬНОЕ ШОУ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО БОКСА
«ЧЕМПИОНЫ ВОЗВРАЩАЮТСЯ-2»
ПРЕЗЕНТОВАЛИ
В БАЛТИНФО



Некоммерческая организация
«Фонд развития и поддержки
средств массовой информации»

СПОНСОР РУБРИКИ

197022, Санкт-Петербург, Каменноостровский пр., 67
op@baltmg.ru 327-52-74

**Вечерний
ПЕТЕРБУРГ**

www.vppress.ru

Учредитель и издатель —
ООО «Издательский дом
«Вечерний Петербург».

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства в сфере
массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Северо-Западному
федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС2-7738
от 27.09.05.

Генеральный директор
Михаил ШКОДА

Главный редактор
Константин МИКОВ

Первый заместитель
главного редактора
Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель
главного редактора
(редактор
пятничного выпуска)
Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель
главного редактора
(редактор сайта)
Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город»
Алла РЕПИНА

Отдел информации
Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры
Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта
Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы
54980 — основной выпуск
(с понедельника по пятницу)
54981 — пятничный выпуск
(с приложениями «Этажерка»
и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные
в редакцию,
не рецензируются
и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые
в этом номере, имеют необходимые
лицензии и сертификаты. Ответственность
за сведения, публикуемые в рекламных
объявлениях, несет рекламодатель.

**По вопросам доставки газеты
обращаться:**

«Прессинформ» — тел. 335-97-51;

УФСП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии
ОАО «Первая Образцовая
типография», филиал
«Санкт-Петербургский
газетный комплекс».
198216, Санкт-Петербург,
Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025

Время подписания номера в печать
по графику — 20.00.
Номер подписан в 20.00.
№ заказа 1129

Распространение:

ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс»,
ООО «Союзпечать», Красногвардейское МРП
«Союзпечать»,
ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,
ООО «Петропресс»,
ООО «Облпресс»,
МУП «Тоснопечать»,
все почтовые отделения Санкт-Петербурга и
Ленобласти, поезд повышенной
комфортности «Мегаполис»,
ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:

197101, СПб,
ул. Мира, д. 34, лит. А.
Телефон/факс 334-35-64.
E-mail: gazeta@vecherka.spb.ru

Распространение:

телефон 334-35-58,
тел./факс 334-35-57.

Рекламная служба:

телефон 325-39-81
e-mail:

reclama@vecherka.spb.ru

PR-служба:

телефон 644-50-19
m.zhurova@pr.baltmg.ru

Цена свободная



«Матадор» рвется в бой



На ринг выйдут знаменитые атлеты.

В Петербурге состоится вечер бокса — «Чемпионы возвращаются-2»: 19 сентября на ринг «Гигант-холла» (Кондратьевский проспект, 64) выйдут наши знаменитые атлеты. Разве что не будет Николая Валueva. Зато будут экс-чемпион мира среди профессионалов наш земляк Дмитрий Кириллов, Мгер «Матадор» Мкртчян — экс-чемпион Европы по версии EBU, который возобновил профессиональную карьеру, питерец Денис Царюк, который еще недавно боролся за путевку на Олимпиаду, и другие (начало — в 19.00). Накануне это шоу презентовали в БалТИнфо.

ПИТЕР не избалован крупнейшими боксерскими турнирами. Бои за титул чемпиона мира среди профи здесь практически не проводились, поединки легендарных боксеров кочевали по разным аренам, зачастую для этого не приспособленным (Николай Валувев, перейдя в боксеры из легкоатлетов, дрался однажды даже в цирке). Да и отношение к великим «поединщикам» на берегах Невы, увы, не слишком «чемпионское». Хотя питерский профи-бокс имеет и достойную историю, и славу: четверо невоских спортсменов становились чемпионами мира среди профессионалов по какой-либо из версий. Это Юрий Арбачаков, Николай Валувев, Роман Кармазин и Дмитрий Кириллов.

— Помню, когда Дмитрий Кириллов завоевал чемпионский пояс, нашего атлета в родном городе встретили скромно: так, поздравили в каком-то клубе бокса, тем и ограничились, — посетовал в беседе с корреспондентом «ВП» невоский шоумен и «ринг-анонсер» Александр Загорский. — Хотя должны были бы на руках Кириллова носить. Вот когда немец Борис Беккер выиграл Уимблдонский теннисный турнир, то его везли по городам Германии в открытом автомобиле и его приветствовали толпы народа!

Парадокс: по мнению Загорского, если в

России в год проводится 50 — 60 крупных турниров в профи-боксе, на которых он действовал, то в Питере — никаких «знаковых» соревнований. Хотя профессиональный бокс в Северной столице возрождается. — Канделябры, специальные люстры и сопутствующий профессиональному боксерскому шоу инвентарь в «Гигант-холле» уже установлены, — уточнил промоутер Сергей Мичник, в прошлом чемпион СССР и Германии по боксу. — А одна из главных задач, которые мы преследуем на проведении подобных турниров, — ни много ни мало создать новых чемпионов.

Напомним, Сергей Мичник уже много лет живет в Германии. Он — в прошлом чемпион этой страны по боксу среди профессионалов. Был также чемпионом Ленинграда. Как промоутер, предрек большое будущее Николаю Валувеву. Это 13-й по счету вечер бокса в его карьере (и второй — на берегах Невы). А число 13, говорит сам Мичник, для него счастливое.

В программе вечера — шесть-семь боев. Центральным поединком ожидается схватка экс-чемпиона мира Дмитрия Кириллова с выборжанином Андреем Костиным. Готовится выйти на ринг очень талантливый экс-чемпион Европы Мгер «Матадор» Мкртчян. В 2006-м он даже мог уехать в США на дли-

тельную стажировку в боксе, но, проиграв кому-то, приостановил карьеру.

— Шесть лет я не занимался боксом, но каждый год подумывал о том, чтобы вернуться на ринг, — улыбнулся «Матадор». — Вот Сергей Мичник убедил меня, что все получится. С ним приятно работать. Даже хочется боксировать.

По словам самого Мичника, Мкртчян прекратил выступления в профи из-за конфликта с одной промоутерской компанией: не захотел боксировать у людей, которым не доверял. Хотя предложение вернуться на ринг поступило его подопечному еще два года назад. Но тогда в семье Мкртчяна только-только родился ребенок: семейные хлопоты одолевали.

— Сейчас Мгер, разумеется, находится не в той форме, которая необходима для боев за титулы: обыкновенное рабочее состояние, — уточнил промоутер. — Надеюсь, при отменной подготовке он снова сможет боксировать на высочайшем уровне.

Впрочем, интригует каждый поединок. Ведь когда боев не много, публика не устает, да и составы пар можно подобрать из числа сильных, харизматичных лидеров-атлетов.

— У нас сразится, в частности, Олег «Молекула Ада» Орлов. Это боксер, который часто снимается в кино, в том числе и в Германии, и сам большой артист. Рост у него 2 метра и 6 сантиметров, а вес — 150 килограммов. То есть он, сибиряк, выступает за Россию, — представил участников шоу Мичник. — Есть еще Питерский Тайсон. Это симпатичная женщина, Евгения Заблудская, врач по профессии. Причем патологоанатом. Мы всегда ратуем за то, чтобы врачи-девушки в спорт, а тем более в бокс, приходили.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ